

http://www.honvedelem.hu/cikk/0/19354/szabalyzatvetelkedo_szentes.html

Vetélkedő a szabályzatok ismeretéből

Különleges rendezvénynek adott otthont csütörtökön Szentesen az MH 37. II. Rákóczi Ferenc Műszaki Zászlóalj laktanyája: itt rendezték meg az MH Összhaderőnemi Parancsnokság szabályzatvetélkedőjét. A rendezvényen tíz alakulat tizenkét csapata indult és mérte össze tudását a legváltozatosabb témakörökben.

Ilyen még nem volt az MH Összhaderőnemi Parancsnokság (MH ÖHP) valamivel több mint három éves múltra visszatekintő történetében: az alárendelt katonai szervezetek csapatai számára szabályzatvetélkedőt rendeztek. A különleges rendezvénynek április 8-án Szentesen, az MH 37. II. Rákóczi Ferenc Műszaki Zászlóalj laktanyája adott otthont.

Az ÖHP huszonnégy alárendeltje közül tíz alakulat jelezte, küld csapatot a versenyre. A debreceni lövészdandár és a szentesi műszaki zászlóalj két-két „válogatottal”, a többi alárendelt alakulat pedig egy-egy csapattal indult, így összesen tizenkét egység vágott neki a szabályzatvetélkedőnek. A versenykiírásban az is fontos szempontként szerepelt, hogy a csapatokban egy tiszt, illetve két-két tiszthelyettes és legénységi állományú katona indulhatott.



Sorsolással kezdődött a vetélkedő, a csapatok sorszámát még a megnyitó előtt a csapatkapitányok húzták ki egy urnából. Aztán már a verseny helyszínén – a szentesi laktanya étkezdéjében, amelyet az alakulat történetéből és feladatrendszeréből összeállított tablósorozat díszített – Nyers József mk. ezredes, a műszaki zászlóalj parancsnoka köszöntötte a résztvevőket. Elmondta: tisztában van vele, sok katona számára hihetetlen, hogy ilyen versenyt is rendeznek a Magyar Honvédségben, ugyanakkor a kérdések megválaszolása senkinek nem fog gondot okozni, aki felkészült az érvényben lévő szabályzatokból.

Elhangzott az is, hogy néhány hónappal korábban a szentesi zászlóalj már háziversenyként rendezett hasonló megmérettetést, amely elnyerte a katonák tetszését. Emellett Benkő Tibor altábornagy,

az MH ÖHP parancsnoka is úgy vélte: hasznos lenne a parancsnokság alárendeltjeinek körében is megrendezni a versenyt.

Nyers ezredes hangsúlyozta: a vetélkedő célja, hogy felhívja a szabályzatban

foglaltak fontosságára az állomány figyelmét. Emellett pedig így az is kiderül, hogy az ÖHP alakulatai közül melyiknek a legjobb a szabályzatismerete.

Még a verseny kezdete előtt Seres József mk. őrnagy, a műszaki zászlóalj kiképzési részlegvezetője, a vetélkedő egyik főszervezője a honvedelem.hu érdeklődésére elmondta: a csapatok a Magyar Honvédség Szolgálati Szabályzata, a Magyar Honvédség Alaki Szabályzata, az Egységes Lövészeti Szakutasítás, illetve az Általános Katonai Kiképzés Kézikönyve forgatásával tudtak felkészülni a megmérettetésre. Négy különböző feladatot kell megoldaniuk. Elsőként ki kell tölteniük egy 55 kérdésből álló tesztlapot, amit egy gyakorlati feladat követ. Ezt követi egy keresztrejtvény megfejtése, majd a versenyt húsz villámkérdés zárja.

A kérdéssorokat egyébként a műszaki zászlóalj törzséből kijelölt csoport állította össze. Arra törekedtek, hogy a katonai szolgálat során legtöbbször használt fogalmak köré csoportosítsák a kérdéseket – tette hozzá Seres őrnagy.

Harmincöt perc állt a tizenkét induló csapat rendelkezésére, hogy megbirkózzanak a tesztlap 55 kérdésével. Ezek között szerepelt például az is, hogy „melyik mérgező harcanyag tünete a pupillaszűkület?” De a versenyzőknek tudniuk kellett azt is, hogy „melyik a Magyar Honvédség minden fegyverneménél és szakcsapatánál rendszeresített egyéni tájékoztatói eszköz?” A szervezők „sportszerű nehezítésként” még egy extra feladatot is beiktattak: rendszertelen időközönként kivetítettek egy zászlójelzést, amelynek jelentését a csapatoknak le kellett írniuk az ellenőrző lapra. Azaz egy csapattagnak folyamatosan a kivetítőt kellett néznie, nehogy lemaradjon a megjelenített rajzokról.

A második, vagyis a gyakorlati feladat során egy AK-47-es gépkarabély és egy Parabellum pisztoly részleges szét és összeszerelését, valamint egy tár lőszerrel való megtöltését kellett időre végrehajtaniuk a csapatoknak. Az a kapta a legtöbb pontot, aki a leggyorsabban teljesítette az előírt feladatot.

A keresztrejtvény kitöltése során a megadott szabályzatokból kiszedett meghatározásokból kellett a versenyzőknek kitalálniuk a fogalmakat. Ráadásul ezek segítségével egy újabb fogalom volt a rejtvény megfejtése.

Végezetül húsz villámkérdésre kellett válaszolniuk a csapatoknak. Ezek között szerepelt például az, hogy „milyen színű zászlókkal (táblákkal) kell megjelölni a megindulási terepszakaszt?” De feltették azt a kérdést is, hogy „melyik zenei mű zenekari feldolgozása szólal meg a csapatoknál, a munkaidő kezdetén, a nemzetiszínű lobogó felvonása során?” A kérdésekre a



leggyorsabban jelentkező csapat

válaszolhatott, ám ha rosszul felelt, akkor azért pontlevonás járt.

Az egész délelőtt tartó, jó hangulatú versenyen szoros végeredmény született. Természetesen minden csapat minden tagja oklevelet vehetett át, az első három helyezett pedig serleget, az alakulatról készült kiadványt és a zászlóalj arany, ezüst és bronz színű coin-ját kapta. Emellett az első helyezett az MH ÖHP szárazföldi haderőnem főnöke által adományozott különdíjat is átvehette.

A szabályzatvetélkedőn a harmadik helyen az MH 5. Bocskai István Lövészdandár (Debrecen) debreceni csapata, a második helyen pedig az MH Bakony Harckiképző Központ (Várpalota) válogatottja végzett. A képzeletbeli dobogó legfelső fokára az MH 37. II. Rákóczi Ferenc Műszaki Zászlóalj (Szentes) 1-es számú csapata állhatott fel.









Fotó: Szűcs László

Szűcs László